
La majorité des Étasuniens sont
favorables à la levée du blocus

 

 

La Havane, 21 mars, (RHC/PL).- La majorité des Étasuniens sont favorables à la levée du blocus
économique, commercial et financier que les États-Unis appliquent contre Cuba depuis plus de 50 ans
déjà.

Au milieu de la visite officielle du président Obama à La Havane, un sondage réalisé par le journal The
New York Times et la chaîne de télévision CBS révèle que 62% des Nord-américains considèrent comme
positifs pour les intérêts des États-Unis les liens avec Cuba.

52% des Étasuniens de toutes les tendances politiques appuient la gestion du président Obama au sujet
de Cuba.

Parmi les démocrates, ce chiffre est encore plus élevé : 78% mais toujours selon ce sondage, un peu
plus de la moitié des républicains ont critiqué les efforts du président pour améliorer les liens avec Cuba.



70% des personnes interrogées sont favorables à l'abrogation de la loi de rajustement cubain qui accorde
aux immigrants cubains des facilités de travail et un permis de séjour automatique, un privilège dont ne
bénéficient les migrants d'aucun autre pays.

Le New York Times conclut que le sondage a mis en relief le changement substantiel qui a eu lieu dans
l'opinion des Étasuniens au sujet de Cuba ces dernières années, car plus de la moitié ont versé des
critères favorables à l'égard de Cuba, 10% de plus qu'à l'automne 2014.

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/nacionales/87976-la-majorite-des-etasuniens-sont-favorables-a-la-levee-
du-blocus
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